
【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査_raw_data
id アンケートID 案件名 回答者ID 完了フラグ 言語 端末種類 性別 年齢 年代別 居住地 職業 楽天モバイルの料金について満足度を教えてください。 楽天モバイルの通信品質について満足度を教えてください。 楽天モバイルの通話について満足度を教えてください。 楽天モバイルのサポートサービスについて満足度を教えてください。 楽天モバイルを家族や友人におすすめしたいですか？
11105347 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105347 1 ja SP 男性 46 ４０代 千葉県 会社勤務（管理職） 満足している 不満 不満 どちらとも言えない 5
11105348 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105348 1 ja SP 女性 28 ２０代 千葉県 会社勤務（一般社員） まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 どちらとも言えない 5
11105368 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105368 1 ja SP 男性 38 ３０代 東京都 会社勤務（一般社員） 満足している 満足している 満足している 満足している 1
11105388 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105388 1 ja SP 男性 29 ２０代 新潟県 パート・アルバイト 満足している まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 8
11105399 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105399 1 ja SP 女性 23 ２０代 茨城県 会社勤務（一般社員） どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない まぁまぁ満足 5
11105408 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105408 1 ja SP 男性 59 ５０代 山梨県 会社勤務（一般社員） どちらとも言えない まぁまぁ満足 どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11105436 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105436 1 ja SP 男性 38 ３０代 東京都 会社勤務（一般社員） 少し不満がある 少し不満がある 不満 どちらとも言えない 4
11105529 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105529 1 ja SP 女性 37 ３０代 静岡県 公務員・教職員･非営利団体職員 どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 7
11105552 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105552 1 ja SP 女性 44 ４０代 埼玉県 パート・アルバイト まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 どちらとも言えない 6
11105571 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105571 1 ja PC 女性 59 ５０代 愛知県 派遣社員・契約社員 どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11105591 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105591 1 ja PC 女性 65 ６０代 千葉県 その他の職業 どちらとも言えない 少し不満がある どちらとも言えない どちらとも言えない 3
11105722 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105722 1 ja SP 男性 23 ２０代 千葉県 無職 どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11105726 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105726 1 ja SP 男性 28 ２０代 東京都 その他の職業 どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11105735 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105735 1 ja SP 女性 39 ３０代 東京都 会社勤務（一般社員） どちらとも言えない 少し不満がある 少し不満がある 不満 3
11105837 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105837 1 ja PC 男性 29 ２０代 宮城県 パート・アルバイト 満足している 満足している 満足している 満足している 10
11105846 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105846 1 ja PC 男性 23 ２０代 東京都 派遣社員・契約社員 満足している 満足している 満足している 満足している 8
11105847 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11105847 1 ja SP 女性 27 ２０代 兵庫県 会社勤務（一般社員） どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 4
11106084 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11106084 1 ja SP 女性 56 ５０代 大阪府 無職 どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11106284 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11106284 1 ja PC 男性 24 ２０代 東京都 会社勤務（一般社員） 不満 不満 不満 不満 6
11106585 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11106585 1 ja SP 男性 23 ２０代 栃木県 会社勤務（管理職） どちらとも言えない 不満 不満 少し不満がある 1
11106588 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11106588 1 ja SP 男性 35 ３０代 大阪府 その他の職業 どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない まぁまぁ満足 5
11106664 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11106664 1 ja SP 男性 23 ２０代 富山県 会社勤務（管理職） まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 8
11106952 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11106952 1 ja SP 女性 55 ５０代 大阪府 派遣社員・契約社員 不満 どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11107134 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11107134 1 ja SP 男性 38 ３０代 茨城県 会社勤務（一般社員） 満足している どちらとも言えない まぁまぁ満足 どちらとも言えない 6
11107269 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11107269 1 ja SP 男性 31 ３０代 新潟県 会社勤務（一般社員） どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない まぁまぁ満足 8
11107449 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11107449 1 ja PC 女性 34 ３０代 東京都 会社勤務（一般社員） どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 6
11107500 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11107500 1 ja SP 女性 55 ５０代 愛知県 パート・アルバイト まぁまぁ満足 少し不満がある 不満 どちらとも言えない 3
11107808 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11107808 1 ja SP 女性 42 ４０代 東京都 その他の職業 どちらとも言えない どちらとも言えない 少し不満がある どちらとも言えない 4
11108325 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11108325 1 ja SP 男性 30 ３０代 東京都 専門職（医師等の医療関連の専門職） どちらとも言えない どちらとも言えない まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 9
11108476 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11108476 1 ja SP 女性 37 ３０代 埼玉県 会社勤務（一般社員） まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 どちらとも言えない 0
11108576 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11108576 1 ja PC 男性 24 ２０代 東京都 会社勤務（一般社員） まぁまぁ満足 満足している 満足している どちらとも言えない 8
11108798 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11108798 1 ja PC 男性 26 ２０代 東京都 会社勤務（一般社員） どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11108963 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11108963 1 ja SP 男性 47 ４０代 滋賀県 会社勤務（管理職） まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 7
11109677 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11109677 1 ja SP 女性 37 ３０代 東京都 会社勤務（一般社員） まぁまぁ満足 まぁまぁ満足 どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11109720 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11109720 1 ja SP 男性 57 ５０代 香川県 会社勤務（一般社員） 満足している 満足している 満足している 満足している 5
11109799 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11109799 1 ja SP 男性 64 ６０代 愛知県 会社勤務（一般社員） 不満 不満 不満 不満 5
11110306 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11110306 1 ja PC 男性 51 ５０代 埼玉県 会社勤務（管理職） 満足している 満足している 満足している まぁまぁ満足 9
11110468 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11110468 1 ja SP 男性 59 ５０代 石川県 会社経営（経営者・役員） 少し不満がある 少し不満がある どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11110635 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11110635 1 ja SP 男性 48 ４０代 青森県 無職 どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない 5
11111036 611595 【楽天モバイル】格安SIM アンケート調査 11111036 1 ja SP 女性 27 ２０代 愛知県 会社勤務（一般社員） 満足している 満足している 満足している まぁまぁ満足 5


